

## W8474-17-NF18 – Foam Inserts – Questions and Answers

### **Question 10:**

I am writing to request an extension of the bid submission date from November 8<sup>th</sup> to November 11<sup>th</sup> to ensure that the prototype samples for the vendor partner can arrive from the United States in time for the bid submission.

### **Answer 10:**

This is not possible, since no one is available to receive the prototypes on November 11<sup>th</sup>. DND agrees to extend the bid closing date to 2pm on 10 November 2016.

### **Question 11:**

In order to make the prototypes, we would need the dxf files. Is it possible to share these files?

### **Answer 11:**

DND has already provided all the necessary information on Buy and Sell for a vendor to respond to the Request for Proposal.

### **Question 12:**

I would like to request the following:

1. Extend the bid for one additional week or
2. Keep the bid submission as the 10<sup>th</sup> but allow 1 week after bid submission for the provision of the prototypes.

### **Answer 12:**

There will be no further extensions.

### **Question 13:**

For future reference it appears from my supplier discussion that the .dxf files are important for them to put on their programming of the lasers to cut the material. Is this something that is not available?

### **Answer 13:**

DND provided all the necessary information on Buy and Sell for a vendor to respond to the Request for Proposal.